

Porubská sbírka nyní pomůže Tomášovi

Tomáš je 15letý chlapec, který je na invalidním vozíčku, samostatně není schopen sebeobsluhy a chůze, potřebuje neustálý dohled a péči. Je dlouhodobým klientem Neurorehabilitačního centra Arcada.

Chlapec musí vzhledem ke svému zdravotnímu stavu hodně rehabilitovat, používat kompenzační pomůcky, bez pomoci a opory se nepostaví. V 15 letech váží 55 kg, zvedání a manipulace jsou tedy pro rodiče velmi fyzicky náročná.

Fyzioterapeutka rodině doporučila pořídit elektrický vertikalizační stojan, který chlapci velmi pomáhá – protahuje mu nohy, a hlavně umožňuje i stoj a rozhled z něho. (Tomáš se samostatně nepostaví a není schopen ani sám stát). Elektrický stojan je částečně hrazen zdravotní pojišťovnou (celková cena je 100 000 Kč, rodičům tak zbývá doplatit 30 000 Kč). Pro rodinu je to velká finanční zátěž, není schopna částku uhradit. (Velké náklady znamená už jen nákup pro Tomáše, další kompenzační pomůcky a potřeby pro to, aby mohl žít v rodině a nemusel být umístěn v zařízení.)

Nezastupitelnou roli v péči o syna hrají rehabilitace, které rodina potřebuje hradit. Rehabilitace chlapci velmi pomáhají, ale pro rodinu jsou finančně nedostupné.

Jedná se o úplnou rodinu, kde je mimo Tomáše vychovávána i 17letá dcera, studentka 2. ročníku střední školy. Rodina obývá byt ve třetím poschodí bez výtahu. Podařilo se vybudovat plošinu, která umožňuje pohyb po schodech. Oba rodiče pracují, matka pracuje na zkrácený úvazek. Rodina má snahu finančně zajistit obě děti, proto matka v době, kdy je syn ve speciální škole Diakonie ČCE v Hrabůvce, pracuje.

Berkovi by rádi získali finanční prostředky na doplacení kompenzační pomůcky a dále na rehabilitace v hodnotě 35 000 Kč. Jak kompenzační pomůcka, tak i samotné rehabilitace usnadní život Tomášovi. Ale pomůcka také velmi pomůže při péči o syna, chlapec potřebuje ve všem dopomoc, nezvedne se sám, nechodí. Což je fyzicky velice náročné. Přesto rodina chce o syna pečovat v domácím prostředí. Berkovi potřebují finanční prostředky na doplacení kompenzační pomůcky v částce 30 000 Kč a dále by rádi synovi poskytli rehabilitace v hodnotě 35 000 Kč, tedy celkem se uchází z prostředků porubské sbírky o částku 65 000 Kč.

